

DETERMINAZIONE DEL SEGRETARIO GENERALE UITS

N° 401

del 21 novembre 2022

OGGETTO:

Polizza VITA/IP per il Segretario Generale UITS – pagamento premio anno 2023 – CIG

ZBE38AED44

IL SEGRETARIO GENERALE

VISTI

il D.P.R. 15 marzo 2010, n.90, Testo Unico delle Disposizioni Regolamentari in materia di Ordinamento Militare, a norma dell'art 14 della legge 28 novembre 2005, n. 246, Titolo II, Capo III – enti vigilati dal Ministero della Difesa – Sezione III riguardante l'Unione Italiana Tiro a Segno;

il Regolamento di Amministrazione e Contabilità della UITS adottato con delibera di Consiglio Direttivo n. 149/14 del 18 dicembre 2014 e successivi aggiornamenti adottati con delibere del Commissario straordinario n.76 del 26.07.18 e n.82 del 2.08.18, approvato con la nota del Ministero della Difesa M_D_GSGDNA_ REG 2018 0072993 3-10-2018 assunta al protocollo UITS con n.8122 del 4.10.2018;

il Decreto del Ministro della Difesa di concerto con il Ministro dell'Economia e delle Finanze dell'8 marzo 2021 (prot. M_D GUDC REG2021 0011309 10-03-2021), assunto al protocollo UITS n. 2555 del 12.03.2021, di approvazione dello Statuto dell'UITS (pubblicato sulla G.U. – Serie Generale – n. 70 del 22.03.2021);

il Decreto del Ministro della Difesa 19 gennaio 2022 prot. M-D A3DFB29 REG2022 0003334 di nomina dei membri del Consiglio Direttivo giusto D.P.R. del 14 dicembre 2021 di nomina dell'avvocato Costantino Vespasiano a presidente della UITS per il quadriennio 2021-2024;

il Decreto del Ministro della Difesa del 27 gennaio 2022 di nomina dei componenti il Collegio dei Revisori dei Conti;

VISTA

la delibera n. 93/2021 del 21 dicembre 2021 con la quale il Commissario Straordinario ha approvato il bilancio di Previsione 2022 e il Bilancio pluriennale 2022/2024;

VISTA

la delibera del Presidente n. 42/22 del 13/07/2022 di approvazione della l° Nota di Variazione al bilancio di previsione 2022;

VISTA

la nota del Ministero della difesa con protocollo M_DABBE6E3 REG2022 0071101 del 07/10/2022 di approvazione della II nota di variazione al Bilancio preventivo 2022;

DATO ATTO

che con Determinazione del Segretario Generale n. 191 del 14/07/2020 è stato approvato il disciplinare d'incarico di broker di assicurazione, con la società MEDIASS s.p.a. con sede in Roma;

ACQUISITA

la nota del broker Sig. Angelo Bellini della società MEDIASS s.p.a., acquisita al prot. n. 10185 in data 09/11/2022, con la quale informa della scadenza al 26/11/2022 della polizza Vita n. 1006909 del Segretario Generale della UITS, con l'indicazione del premio da corrispondere e gli estremi per il pagamento;

RAVVISATA

la necessità, in analogia a quanto previsto per i dirigenti Federali, di provvedere alla copertura assicurativa del Segretario Generale della UITS con una polizza VITA/IP;



UNIONE ITALIANA TIRO A SEGNO



Ente Pubblico e Federazione Sportiva affiliata al CONI

VISTO

l'avvio di procedura per acquisizione beni e servizi presentata dalla Segreteria Generale in data 21/11/2021, con la quale si richiede di procedere al rinnovo della polizza Vita METLIFE n. 1006909 in favore del Segretario Generale per l'anno 2023, per l'importo di Euro 1.267,20;

ACCERTATA

la disponibilità finanziaria sul capitolo 1.10.04.99.999 - ob. funz. 2.02 del Bilancio Preventivo esercizio 2022 che presenta la necessaria copertura finanziaria della spesa prevista con il presente atto;

DETERMINA

Per i motivi di cui in premessa che qui si intendono riportati integralmente:

- di autorizzare la spesa di Euro 1.267,20 in favore della MEDIASS S.p.A. con sede in Roma Viale Parioli n. 47 P.I. 01483430680 (IBAN IT33I 03069 15463 10000 0004778), per il pagamento del premio annuale 2023 (scadenza 26/11/2022) della polizza VITA/IP - METLIFE n. 1006909, in favore del Segretario Generale UITS;
- di impegnare l'importo di Euro 1.267,20 sul capitolo 1.10.04.99.999. ob. funz. 2.02 del bilancio di previsione 2022 che presenta la necessaria disponibilità.
- di attestare, ai sensi dell'art. 9, legge 102/2009, che l'impegno di spesa adottato con il presente provvedimento risulta compatibile con gli stanziamenti di bilancio, nonché con le regole di finanza pubblica.
- di attestare ai sensi dell'art. 9, legge 102/2009, che l'impegno di spesa adottato con il presente provvedimento, risulta compatibile con gli stanziamenti di bilancio, nonché con le regole di finanza pubblica;
- di disporre che il presente provvedimento venga pubblicato all'albo pretorio ai sensi dell'art. 3 del regolamento per la gestione delle procedure di pubblicazione per la pubblicità legale della UITS approvato con determinazione del Segr. Gen. N. 14/2015, per la disciplina dei contratti ed inoltre, di adempiere, con l'esecutività del presente provvedimento, agli obblighi di pubblicazione sul portale dei dati previsti dagli artt. 37 del D.Lgs. 33/2013 ed 1, comma 32 della legge 190/2012;
- di disporre la pubblicazione sul sito dell'Unione Italiana Tiro a Segno delle informazioni previste dall'art. 29, comma 1 del D.Lgs. 50/2016.

Il Segretario Generale Avv. Walter De Giusti